

安徽省全民健身示范县(市、区)巡礼之淮南市八公山区

因地制宜,打造全民健身服务体系



青少年部体操赛收兵

星报讯(殷成革 记者 江锐) 9月8日至11日,安徽省第十三届运动会青少年部体操比赛在安庆市体育中心体操馆举行,10支代表队131名运动员参赛。经过4天激烈角逐,滁州队获得9枚金牌位居榜首,阜阳队获得7金,芜湖队获得4金、合肥队获得3金、蚌埠队获得2金、安庆队获得2金、淮南队获得1金;获得团体总分前三名的是:阜阳队(377.8分)、滁州队(327.8分)、合肥队(238分)。阜阳、滁州、合肥、芜湖队被评为“体育道德风尚奖代表队”;胡贝宁、岳悦等19名运动员被评为“体育道德风尚奖运动员”;王红雨、黄景光被评为“体育道德风尚裁判员”。

青少年部足球赛开赛

星报讯(杨福春 记者 江锐) 9月10日,安徽省第十三届运动会青少年部足球赛在怀宁县开幕。省体育局纪检组长席峰、安庆市人民政府副市长黄杰等领导出席了开赛仪式。

本次比赛有来自10个市的9支男子代表队、6支女子代表队共246名运动员参加。比赛将于9月16日结束。比赛项目包括男子及女子两个组别,两组别分别录取前8名,按39、33、30、27、24、21、18、15分计分,前6名球队分别获得3、2.5、2、1.5、1、0.5枚金牌。前三名颁发奖杯。

淮南市八公山区将开展试点工作作为推动落实《安徽省全民健身实施计划(2011-2015年)》、创新工作机制的重要举措,努力发挥示范引领作用,认真履行政府提供全民健身公共服务职能,基本建立了符合区情、比较完整、覆盖城乡、可持续发展的全民健身公共服务体系。

记者 江锐

突出示范,健全网络

淮南市八公山区按照试点工作要求,从实际出发,因地制宜,精心设计该区开展试点工作的实施方案,按照实施方案和目标任务,明确责任,加强统筹,高标准、高要求开展试点工作。加强全民健身工作组织网络建设,推进试点工作向基层延伸。每个乡镇(街道)、村(社区)都配备了专兼职的文体站长和文体干事,负责组织辖区内的全民健身活动,管理和维护体育健身场地和器材。该区在成立体育总会的基础上,在所属乡镇、街道成立了体育分会,另外,还成立了健身舞协会、乒乓球协会、单车骑行协会、老年人体育协会、武术协会等,由他们负责组织开展各类健身活动。

突出民生,统筹推进

该区全民健身设施建设取得了突

破性的进展。2011年~2014年建设了八公山区文体中心(全民健身中心),该中心是集多项功能融为一体的室内综合性文化体育活动中心,包括:一楼羽毛球馆、乒乓球馆,二楼体育活动室、棋牌活动室、图书馆、影视厅、会议厅、文体培训室,三楼健身馆等。室外配套建设20000平方米的全民健身广场,有400米标准田径场、篮球场、乒乓球台、小篮球场、健身路径等设施。

自从体育类民生工程开展以来,该区各镇和街道都拥有自己的全民健身活动场地,每镇建有一个综合文体站,每村拥有1个篮球场、2个乒乓球台;每个街道、社区都设有文体活动室、健身广场,并配备有1套以上健身路径等体育健身器材。它们已成为该区全民健身活动开展的有效载体。

突出特色,活动丰富

充分利用该区“山、水、人、文”资源,开展精品活动创建工作,形成以“环八公山自行车越野赛”、八公山农民健身秧歌节为主的全民健身活动品牌。

八公山区是丘陵地区,又是国家4A级风景区,景区道路路况好、蜿蜒起伏,该区每年都举办环八公山自行车越野比赛,吸引周边地区1000多名运动员参加;健身秧歌是受广大群众欢迎的健身活动,特别在乡村有很好的群众基础。八公山区每两年举办一次健身秧歌节,迄今已举办6届,参与群众达15000人次。八公山健身秧歌节2013年被评为安徽省全民健身品牌活动。同时,利用一年一次的中国·淮南八公山旅游节这一平台,大力开展群众性体育健身活动。在风光秀丽的八公山风景区广场,举办大型民间健身秧歌、花鼓灯锣鼓、中华传统武术暨健身舞表演,参与群众达5万人次。

天长彩民 喜迎新版排列三

星报讯(胡厚娣) 排列三尽管只是体彩家族中的小盘玩法,但天天开奖、玩法简单、中奖容易。为此,排列三赢得了一批彩民朋友的喜爱。

在天长第22273号网点,有这样一位特立独行的彩民李先生。在多数彩民都已冷落了小盘玩法排列三时,他却是自始至终坚守着,自认为排列三才是他的“菜”。付出总会有回报,李先生玩排列三屡屡有所收获。

8月25日开奖的第2014229期,也是排列三改版前的最后一期。李先生研究走势图,在脑海里跃出“4、7、4”,立即进行投注。当期他是以10倍直选的方式投注,20元收获了奖金10000元。对于这样高的命中率,李先生习以为常了。站点中奖票展示中,10张中奖票里有6张由他贡献。

李先生从不吝啬花时间去研究排列三,有时看走势图就能花上一个上午。正如李先生所言,投注彩票一是要坚持,总有一天命运之神也会眷顾你;二是要钻研,既然爱好这个就要努力学透,玩法知识和投注技巧都要熟悉。

李先生喜中了10000元后,排列三改版后涨奖金了。李先生表示,今后要加大投注力度,向更丰厚奖金发起进攻。

购买大乐透仅仅3个多月 芜湖彩民喜摘35.7万大奖

星报讯(胡志雄) 8月27日晚,超级大乐透第2014100期开奖,我省共中出3注二等奖,其中只有芜湖彩民进行了追加投注,追加奖金多得13.4万元,总奖金高达35.7万元。8月29日下午,大奖得主文先生现身省体彩中心,只身一人低调领走了奖金。

刚过而立之年的文先生其实不算铁杆彩民,购买大乐透仅仅3个多月。当时正逢大乐透在搞派送活动,在同事的极力推荐下他才开始购买。购买之初由于对规则不是很了解,文先生每期都会机选5注并未追加投注。后来慢慢了解了游戏规则后,文先生开始进行追加投注。由于他较懒不愿自选号码,所以每期依然是5注机选号码。

周三下班后,文先生跟往常一样在公司附近的第04262号体彩专营店机选了5注追加号码,随后回家照顾刚刚1岁

的女儿。几个月以来,文先生只中过几次5元奖金,买彩票纯粹是为了给生活增加一些乐趣。开奖后,他发现自己竟然中了35.7万元大奖,他简直不敢相信自己竟然有这么幸运,认为是自家宝贝带给他的好运。当工作人员告诉他如果中奖的那注号码后区05改成07就会中得1600万元巨奖时,文先生非常淡定地表示,能中奖就很幸运了,中了35.7万元大奖,他很满足。

当被问起这笔奖金准备如何分配时,文先生满脸洋溢着幸福的笑容。他坚信这是幸运宝贝送给自己的大礼,准备替孩子好好保管,留着将来用。大乐透带给他好运,以后他肯定会坚持购买大乐透,同时也会尝试像顶呱刮、竞彩等其他体彩玩法,享受乐趣的同时也为公益事业尽自己一份力。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 709422417.43 元 (目前中国彩市第一)

第 14108 期, 开奖号码: 01、02、13、23、35+09、12

全国中出一等奖 1 注, 其中追加 1 注。大奖出自 河南

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitcai

望江彩民 喜中排列三3万多元

星报讯(陆华飞) 8月25日,排列三第2014229期开奖,开奖号为“4、7、4”,望江县高士镇第15604号体彩站点传来喜讯,一彩民喜获奖金31680元。

据了解,中奖者王先生是该站点的老彩民,购彩也有不少年头了,尤其喜欢买排列三,也曾经多次中奖。当天下午,他对走势图进行分析后,非常看好“447”和“774”,犹豫了一下,最终还是决定两注号码都要了,打了一张99倍的组三复式票,稳稳地收获31680元奖金。在谈到购彩心得时,王先生说:“排列三是小盘玩法,利于彩民研究,而且这个玩法中奖容易,玩起来技术含量比较高,能够通过分析来选择号码,而且每天的投注都能给自己带来很多的快乐。”这也是排列三玩法能够吸引很多彩民的原因。

王先生还说,投注彩票,运气也很重要。他举了一个例子,有一次他看好一组号码,并进行了多倍投注,结果当天没有中奖。第二天他改变了号码进行投注,结果开奖号码正与他前一天投注的号码相同。他表示,玩彩票心态要放好,这样才能天天都有一份快乐的心情,享受体彩带来的乐趣。